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IMPORTANT / IMPORTANTE
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2°. Ejercicio MATEMATICAS APLICADAS A LAS CIENCIAS SOCIALES i optativa en la d’Humanitats 90 minutos
R * PR L e : '] Obligatoria en la via de Ciencias Sociales
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Barem: / Baremo: _Se elegird el EJERCICIO A o el EJERCICIO B, del que sélo harédn TRES de los cuatro problemas

CADA PROBLEMA SE PUNTUARA DE 0 A 3’3 PUNTOS. La calificacién final ser4 la suma de 0’1 mis la suma de las
puntuaciones de los tres problemas.

Cada estudiante podré disponer de una calculadora cientifica o grifica para realizar el examen, y se prohibe su utilizaci6n indebida
(para guardar férmulas en memoria).

EJERCICIO A

PROBLEMA 1. El precio del billete de una linea de autobiis se obtiene sumando dos cantidades, una fija y otra
proporcional a los kilémetros recorridos. Por un billete entre las poblaciones A y B se ha pagado 20 € y por un billete
entre las poblaciones A y C se ha pagado 32 €. Si la distancia de A a C es el doble de la distancia de A a B, calcular
de forma razonada cudnto se tendrd que pagar por un billete a una poblacién que dista de A la mitad que B.

PROBLEMA 2. Una empresa dispone de un miximo de 16.000 unidades de un producto que puede vender en
unidades sueltas o en lotes de cuatro unidades. Para empaquetar un lote de cuatro unidades se necesita el triple de
material que para empaquetar una unidad suelta. Si se dispone de material para empaquetar 15.000 unidades sueltas, y
si el beneficio que se obtiene por la venta de cada unidad suelta es de 2 € y de cada lote de cuatro unidades es de 7 €,
calcular de forma razonada el nimero de unidades sueltas y de lotes de cuatro unidades que hay que preparar para
maximizar el beneficio y calcular éste.

PROBLEMA 3. El coste total en euros de la produccién de x litros de un determinado producto viene dado por
C(x) =%.1|c2 +5x+800. Definir la funcién que determina el coste medio por litro producido y determinar de forma
razonada con qué produccién dicho coste medio sera minimo. ;Cuél es el valor de dicho coste?

’

PROBLEMA 4. Un ordenador personal tiene cargados dos programas antivirus A, y A, que actian simulténea e
independientemente. Ante la presencia de un virus, el programa A, lo detecta con una probabilidad de 0,9 y el
programa A; lo detecta con una probabilidad de 0,8. Calcular de forma razonada:

a) La probabilidad de que un virus cualquiera sea detectado.

b) La probabilidad de que un virus sea detectado por el programa A, y no por A,.
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EJERCICIO B

PROBLEMA 1. Dados los puntos del plano (1, 1) y (3, —2), se pide: a) Encontrar de forma razonada la ecuacién de la
recta que pasa por ambos puntos, b) deducir si dicha recta es paralela o si corta a la recta de ecuacién3x+ y=5,yc)

en este dltimo caso, calcular el punto de corte.

PROBLEMA 2. Se pretende invertir en dos productos financieros A y B. La inversién en B ha de ser al menos de
3.000 € y no se quiere invertir en A mas del doble que en B. Se supone que A proporcionara un beneficio del 10% y B
del 5%. Si se dispone de 12.000 €, calcular de forma razonada cuinto se debe invertir en cada producto para
maximizar el beneficio y determinar éste.

PROBLEMA 3. La concentracién C de ozono contaminante, en microgramos por metro cibico, en una ciudad
durante los 20 primeros dias de un determinado mes se puede aproximar por la funcién C(x)=90+15x-0,6x",
donde x representa el tiempo transcurrido en dias.

a) Estudiar de forma razonada el crecimiento y decrecimiento de la concentracién de ozono en relacién con los
dias transcurridos.

b) ;Cual es la concentracién maxima de ozono alcanzada durante esos 20 dias? Justificar la respuesta.

PROBLEMA 4. El 75% de los jévenes que tienen video consola ha recibido propaganda de un determinado video
juego y el 25% restante no. El 30% de los que recibieron la propaganda ha utilizado después dicho video juego y
también lo ha hecho el 5% de los que no la recibieron. Calcular de forma razonada:

a) La probabilidad de que un joven con video consola seleccionado al azar haya utilizado este video juego.

b) La probabilidad de que un joven con video consola seleccionado al azar haya recibido propaganda y no haya
utilizado el video juego.




